

Balatonederics Község Önkormányzat Polgármestere

8312 Balatonederics, Kossuth u. 84.
Telefon: 06 87/466-133, Fax:06 87/566-023
E-mail: hivatal8312@gmail.com
rövid név: BEDERICS
KRID azonosító: 645671181



Tájékoztatom a község lakosságát, hogy Balatonederics községben

2019-ben is lomtalanítást szervez az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.

A lomtalanítás időpontja: 2019. március 25 (hétfő) 7.00 – 15.00 óráig

A lomtalanítás lebonyolítása rendje jelentős mértékben eltér a korábbi évek gyakorlatától!

A 2019-ben alkalmazott módszer szerint a házhoz menő gyűjtés keretében kerül sor a hulladék elszállítására, melynek **igénybejelentését** - legkésőbb az időpont előtt egy héttel, 2019. március 18. napján 12 óráig - kell megtenni az NHSZ Tapolca Kft ügyfélszolgálatán személyesen vagy levélben (8300. Tapolca, Halápi u 33.), e-mailben ugyfelsz.tapolca@nhsz.hu vagy telefonon 87/321-567. Az ügyfélszolgálat nyitva-tartása: hétfő és péntek 8.00 – 12.000 , szerdán 7.00 – 19.00 óráig.

A kihelyezés szabályai: Lomhulladéknak kizárólag a lakoságnál, a háztartásokban képződött, de a rendszeres hulladékszállításra használatos gyűjtőedényekben el nem helyezhető nagydarabos hulladék minősül.

A gyűjtőpontokon **leadható hulladékok:** elhasznált, megunt bútorok, edények, szőnyegek, játékok, ruhanemű

TILOS elhelyezni:

építési és bontási törmelék (ajtók, ablakok, szaniterek)
háztartási kis- és nagygépek;
távközlési berendezések;
számítástechnikai, szórakoztató elektronikai cikkek;
elektromos barkács-gépek, sportfelszerelések;
csomagoló anyagok (hungarocell, nylon zsákok, fóliák, papír, karton)
tehergépjármű gumiabroncs
veszélyes hulladék (festék, hígító, vegyszer, fénycső, elem, akkumulátor)
háztartásokban keletkező települési hulladék,
szelektív hulladék,
zöldhulladék.

Az átvett nagydarabos hulladék mennyisége az egy háztarásban egy év alatt keletkezett mennyiség, **maximum 2 m3** lehet.

A lomhulladék **átvétele, elszállítása** az alábbi kitételek szerint történik:

egyedi, ingatlanonként történő előzetes bejelentés alapján
családi házak esetében az átvétel nem közterületről, hanem közvetlenül az ingatlanokról (kerítésen belül, illetve a magánterület a közúthoz legközelebb eső részén történő elhelyezéssel)
az átadás az ingatlan tulajdonos vagy megbízott által személyesen
lomok átvételének és elszállításának pontos időpontja a lomtalanítási napokon reggel 7-től délután 15 óráig

Az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft tájékoztatja az érintetteket, hogy aki a lomtalanítási hulladékát a közterületen helyezi el, vagy nem a Közszolgáltató NHSZ Tapolca Nonprofit Kft dolgozóinak adja át a kihelyezett gyűjtőpontokon, az szabálysértést követ el.

Kérjük együttműködésüket a környezetünk tisztaságának megóvása érdekében.

Balatonederics, 2019. február 27.

Tisztelettel:



Törek Lászlóné
polgármester